Layanan inovasi ADABIJI P4K PUSPA Puskemas Puraseda Melalui Whatsapp Group, email dan Instagram Puskesmas Citapen. Rasio pelayanan pasien/ keluarga terlayani sebesar 100%.

1. Apa bedanya paraji dan bidan?
Bidan adalah orang yang menolong proses persalinan secara medis, sedangkan paraji adalah orang yang membantu bidan dalam melakukan perawatan ibu dan bayi.
2. Apa peran Bidan?
Secara umum, tugas seorang bidan yaitu sebagai tenaga kesehatan profesional yang membantu wanita mulai dari sejak masa kehamilan hingga melahirkan. Seperti antara lain melakukan pemeriksaan selama masa kehamilan, termasuk memantau kesehatan fisik dan psikis ibu hamil.
3. Apa itu paraji?
Paraji adalah sebuah jabatan adat di Suku Sunda, yang biasanya dipegang oleh sesepuh perempuan. Paraji dan juru kunci memiliki suatu ikatan profesi yang kuat dalam suatu tatanan masyarakat adat Suku Sunda.
4. Mengapa ide inovasi ini dicetuskan?
Untuk meningkatkan persalinan oleh tenaga kesehatan yang kompeten dan meningkatkan persalinan di fasilitas kesehatan sehingga menjamin keselamatan ibu hamil dan persalinan.
5. Apa manfaat P4K?
[bookmark: _GoBack]Mempercepat berfungsinya desa siaga, Meningkatkan cakupan pelayanan ANC sesuai standar, Meningkatnya cakupan persalinan oleh tenaga kesehatan terampil, Meningkatnya kemitraan bidan dan dukun, Tertanganinya kejadian komplikasi secara dini, Meningkatnya peserta KB pasca salin, Terpantaunya kesakitan dan kematian ibu dan bayi, Menurunnya kejadian kesakitan dan kematian ibu serta bayi.
6. Mengapa harus ditempel stiker P4K?
Setiap ibu hamil akan tercatat, terdata dan terpantau secara tepat
7. Apa saja informasi yang terdapat dalam stiker P4K?
Stiker P4K berisi data tentang : nama ibu hamil, taksiran persalinan, penolong persalinan, tempat persalinan, pendamping persalinan, transport yang digunakan dan calon donor darah.
8. Tujuan P4K?
Dipahaminya setiap persalinan yang beresiko oleh suami, keluarga, dan masyarakat luas. Meningkatnya keterampilan SPK 8 saat ANC oleh bidan Penempelan stiker P4K di setiap rumah ibu hamil dimaksudkan agar ibu hamil terdata, tercatat dan terlaporkan keadaannya oleh bidan dengan melibatkan peran aktif unsur – unsur masyarakat seperti kader, dukun dan tokoh masyarakat.
9. Mengapa Bidan dan Paraji harus bersinergi?
Secara medis, pertolongan bagi ibu-ibu melahirkan yang dilakukan oleh paraji dianggap masih belum memenuhi standar kesehatan. Untuk itu, perlu untuk menjalin kerja sama atau kemintraan dengan bidan guna menjamin keselamatan nyawa bagi ibu-ibu melahirkan, maupun bayi yang akan dilahirkan.
10. Apa faktor utama tingginya AKI dan AKB?
Faktor tingginya AKI dan AKB ini disebabkan oleh kurang gizi, anemia, penyakit menahun, lambat tertangani dalam protap kegawat daruratan, ANC tidak terkontrol dan tidak lengkap dan tekanan darah tinggi.
